K-BO
1

1

4
4
2

ApTukyn [ D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)

SUZUKI GRAND VITARA
2005-...r.B.

S406-F 10 100 2070 2000
S406-FC| 7.4 50 2070 1200

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

WNH NeBbIN

NH NpaBbIn

KpoHwTe
KpoHLuTe

[MoAapo3eTHMK Tun F
LLlap SHO3F / SHO8FC

Bont M12x35
Bont M12x1.25x45

Bont M16x45
laiika M12(c.koHTp.)

[anka

M 16(c.KoHTP.)

MpoBep d 12

LWarba d 12

LWarba d 16

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayowjas
Mexdy mazayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca ms2ada

C — macca, nepedagaemas Ha 2pyHM OCbIO WU

0CAMU NpuUena c YeHMpaabHoO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
K020a OH cuyenJieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donvcmumot MakcumaabHoU Maccel

Mos.
1

2
3
4
5

9
10

GAPKOIN "LEADER" S406-F/FC

Cxema cbopku

TexHnueckue xapakrepuctukm TCY cootetcTByioT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N255) «<EguHoobpa3sHble
NPeanCcaHuns, KacaloLmecs MeXaHNUeCcKmx CLernHbiX ycTponcTe. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB».

M3rotoBuTenb NocTosiHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NOITOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym Gbimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWeM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,46/16,1 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (S406-F/S406-FC)
ans SUZUKI JIMNY. 1 wm. PYKOBOLCTBO MO IKCMTYATALMNM..ovvvrveeersseeessvnnsesssssssssessssssasees | UM
M1aKET KOMMAEKTYIOLUMX .. eeeeveeneeneaeeeeeeneneeaneeesneeanees Twm.

3. MOHTAX TCY

NuLeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. Mepepn ycraHoBkoi TCY BHMMaTeNnbHO 03HAaKOMbTECb C
HacToswwel MHCTpyKyueli. MpeaBapuTeNnbHO oUMCTUTE pe3b6GoBble COEAUHEHUA OT KpacKu
(npn Heo6xoaMMOCTN).

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYL|eCTB/IATbCA TOJIbKO B CEepPBUCHbLIX LEeHTpaX, nmerwwmnx
]

« Mepepn Tem, Kak npoussect MOoHTaxk TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOANMO YCTAaHOBUTb HAa CMOTPOBOW
AME, OTCOeMHWUTb aKKYMYyNATOPHYI 6aTapelo, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOWUIb CTOAHOYHbBIM
TOPMO30M, NOA Koneca NoNIOXKUTb Ynopbl.
« Paboty no MoHTaxy JOJIXKHbl  MPOU3BOAUTL [Ba 4esioBeKa, cobniopas Mepbl
NpPefoCcTOPOXKHOCTY.
+ CHATb OYKCUMPOBOUHYIO MPOYLWMHY (B AanbHelleM OHa He NoHazobuTcA)
« YCTaHOBUTb KpoHLuTenHbl TCY (2,3), 3aKpenunB Ux Ha WTaTHble mecTa 6ontamm M12x1,25x45 (7).
« CHATb rnywuTenb C nopylwek KpenneHuA. 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTeliHam (2,3)
6ontammn M12x35 (6) (npn HeobxoaMMoOCTU noapesaTb bamnep).
« YCTaHOBUTb MYLUUTENb HA MOAYLIKN KPEMIEHUS.
+ OKOHYaTeNnbHO NPOTAHYTb BCE pe3bboBble COeAUHEHNA.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (5) v wrencenbHbii pazbem (LLIP).
« MopcoeanHUTL XryT NnpoBoaos oT LLPa K anekTponpoBofke aBTOMOOUAS.
« NoacoeanHUTL akKKyMyNATOPHYO BaTapeto U NPoOBEPUTb AENCTBUE CUTHASOB.

MomeHmebl 3amsKKu pe3b608biX coeduHeHuUl

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npourocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KPYnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHadyaemcsa no 3moli xe mabnuye.



